

Caravan Salon Austria: 18. - 22. Oktober 2017

Feiern Sie mit uns das 10-Jahres-Jubiläum!

Der Caravan Salon Austria findet seit mittlerweile 10 Jahren in der Messe Wels statt und ist das Mekka für alle Camping- & Caravaningfreunde. Hier werden erstmals in Österreich die Top-Neuheiten und aktuellsten Modelle aller führenden Marken von Reisemobilen, Caravans, Freizeitfahrzeugen, Zeltanhängern sowie Aus- und Aufbauten, Zubehör und Technik präsentiert. Der Messetermin im Oktober ist bei routinierten Campern und Greenhorns ein Fixpunkt im Terminkalender. Für Einsteiger bietet Österreichs Messe für Camping & Caravaning ein umfangreiches Mietangebot und Österreichs größte Gebrauchtwagenschau der Händler bereit. Zwei Varianten für alle, die das mobile Reisen für sich entdecken wollen.

Für Individualisten, Abenteurer & Freiheitsliebende

Der Caravan Salon Austria bietet neben den Fahrzeugpremieren der Top-Marken auch Aussteller für Fahrzeugausbau, Vorträge rund um Technik & Zubehör sowie ein breites Angebot von Campingplätzen aus dem In- & Ausland. Abgerundet wird das umfangreiche Ausstellungsangebot durch Informationsveranstaltungen, Themenschwerpunkte, beeindruckende Reisevorträge und gesellige Besucherabende. Es gibt so viel zu sehen – starten Sie Ihre nächste Reiseplanung am Caravan Salon Austria in Wels (Oberösterreich).

Auf nach Wels

Durch die hervorragende Anbindung an das überregionale Verkehrsnetz und die zentrale Lage im Herzen Europas ist der Caravan Salon Austria bestens erreichbar. Direkt am Messegelände stehen neben PKW-Parkplätzen auch Stellplätze zur Verfügung.

Caravan Salon Austria

Mi 18 - So 22. Oktober 2017

Öffnungszeiten:

Mi – Sa von 10 – 18 Uhr So von 10 – 17 Uhr

www.caravan-wels.at

